

CSK自行車騎上國際

整理◎編輯部

大家都知道美國總統布希的自行車為美國第一品牌 Trek 登山車，但你一定沒有注意到，跟隨在布希身旁的兩名安全人員所騎乘由紅、白與藍色彩繪而成的自行車，可是來自台灣張勝凱教練的自創品牌「CSK」。張勝凱教練在接受 Taipei Times 英文日報專訪時表示：「下次你看到布希騎自行車兜風時，一定會看到兩名跟在他後面的傢伙騎著 CSK 自行車。」

CSK 自行車目前在澳洲、日本、印尼、越南、馬來西亞、菲律賓與南非的國際自由車隊中的使用率普遍。1980 年至 1990 年間，張勝凱是台灣頂尖的自由車選手之一，他曾經奪得兩次亞洲公路車錦標賽冠軍，還曾在 1988 拿過環港國際賽總冠軍。

退休之後，張勝凱不但身兼教練，舉辦過數屆台北國際自由車賽，也開自

行車店，並於 5 年前開始朝研發車架與自創品牌努力，沒有工廠，靠著全家人同心協力與協力廠的支援，如今也做出了名聲與成果，目前 CSK 年產約 1,000 台車架。

自創 CSK 品牌的張勝凱教練，當初以 20 萬元起家，憑著不認輸與對單車的熱情，走出一條 CSK 的路。曾榮獲過十大傑出體育青年與國光獎章的張勝凱，依自己的夢想及理念成立了一個裝備、零配件多於成車的自由車專賣店，更於 1999 年榮獲日本旅遊協會推薦為台灣最佳自由車專賣店。有夢最美，張教練多年來一直希望能蓋一座單車博物館，如今他如願在苗栗買下 1 千多坪的地，準備打造一座運動休閒博物館，讓自行車運動在台灣生根。 ■



▲張勝凱教練拿著計劃中的「運動休閒博物館」設計圖，暢談夢想。



▲布希安全人員的「CSK」座騎。